

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 2. ožujka	19 Po nakani (al)
Uto, 3. ožujka	18.30 Križni put i Sv. Misa: + Danica i Anka Pavlić r. Jergović
Sri, 4. ožujka	19 Na čast Sv. Josipu
Čet, 5. ožujka	19 Po nakani (al)
Pet, 6. ožujka	17.00 SKRADNIK – Prvi petak: Križni put i Sv. Misa
PRVI PETAK	18.30 OŠTARIJE: Križni put i Sv. Misa: + Vladimir Žilić
Subota 7. ožujka	7.30 PRVA SUBOTA; - Krunica (ispovijed) i Sv. Misa 10 sati – Pastirski pohod biskupa Zdenka Križića (vizitacija) 14 CEROVNIK – Susret u crkvi s vjernicima župe Cerovnik 15 VOJNOVAC – Susret u kapeli s vjernicima filijale Vojnovac 16 SKRADNIK – Susret u kapeli s vjernicima filijale Skradnik 17 OŠTARIJE – Susret u plovaniji s članovima ŽPV Oštarije 18.30 Krunica u Svetištu 19.00 SVETIŠTE: - SV. MISA – predvodi biskup Zdenko Križić + Krunoslav Cazin (8. dan); Jure Žlimen; Biserka Živčić; Milan i Marina Rahan.
2. Korizmena (P a č i s t a)	10 SVETIŠTE: Misa za narod
8. ožujka	12 CEROVNIK: Po nakani (al) 16 SKRADNIK: + Mate Božičević (8. dan); Marijan Pribanić

- 1. KANONSKA VIZITACIJA ŽUPE** – pastoralni pohod biskupa župama Oštarije i Cerovnik predviđen je za subotu, 7. ožujka. Nastojat ćemo pohoditi obje župe i obje filijale.
- 2. VEČERNJE MISE** – u Svetištu služiti će se od ponedjeljka, 2. ožujka u 19 h.
- 3. ŽUPNA KATEHEZA** – održava se samo na nedjeljnim i blagdanskim misama.
- 4. KRIŽNI PUT** – molimo u Svetištu utorkom, petkom i nedjeljom prije Sv. Mise; u Skradniku molimo petkom u 17 sati; na Cerovniku i na Vojnovcu molimo prije mise.
- 5. DEKANATSKI SASTANAK** – održat će se u ponedjeljak, 2. ožujka u Josipdolu.
- 6. PRVI PETAK** – pobožnost Presvetom Srcu Isusovom – petak, 6. ožujka.
- 7. ZARUČNIČKI TEČAJ** od petka, 6. ožujka u 19.30 h u župnoj dvorani u Josipdolu.
- 8. PRVA SUBOTA** – pobožnost Bezgrešnoj počinje 7. ožujka u 7.30 sati u Svetištu.
- 9. KORIZMENO HODOČAŠĆE** – G-S biskupije biti će u subotu, 28. ožujka u Senj.
- 10. SHKM – Susret hrvatske katoličke mladeži** – u Zagrebu 9. i 10. svibnja 2020.
- 11. ČEPOVI** - skupljamo plastične čepove za liječenje djece. Ne bacajte čepove...
- 12. DOPRINOS:** – za crkvu: **Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Meznarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.**

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

EPIDEMIJA - Apostolski administrator Hong Konga kardinal John Tong objavio je obustavu javnih služenja misa nedjeljama i vikendima u razdoblju od 15. do 28. veljače, dakle i liturgije na Pepelnicu 26. veljače, kada započinje korizma. „Otkazujemo sve mise, ali u nedjelju ćemo omogućiti euharistijsko klanjanje između 10 i 14 sati”, odlučio je kardinal, napomenuvši da su crkve i dalje otvorene tako da svatko tko želi može doći samostalno moliti se. Kardinal Tong izjavio je da je i sam razočaran zbog nužnosti donošenja takvih mjera, obrazlažući da je odluka donesena jer su naredna dva tjedna presudna u borbi protiv smrtonosnog virusa. U Hong Kongu je dosad zabilježen 50 slučaj zaraze koronavirusom, a jedna osoba je preminula. Više stotina ljudi pod samoizolacijom je i promatranjem.

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom
OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
1. ožujka 2020. • 1. Korizmena • God. XI. • br. 9 (496)

PORUKA PAPE FRANJE za korizmu 2020.
»Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom!« (2 Kor 5, 20)

Draga braćo i sestre,

Gospodin nam i ove godine daje ovo milosno vrijeme pripreme da bismo obnovljena srca proslavili veliko otajstvo Isusove smrti i uskrsnuća, stožer našeg osobnog i zajedničkog kršćanskog života. Tome se otajstvu moramo neprestano vraćati duhom i srcem. Naime, ono nastavlja rasti u nama u mjeri u kojoj dopustimo da nas zahvati njegova duhovna snaga i slobodno i velikodušno prionemo uza nj.

1. Pashalni misterij kao temelj obraćenja - Kršćaninova radost izvire iz slušanja i prihvaćanja Radosne vijesti o Isusovoj smrti i uskrsnuću. To je *kerygma* koja sažima otajstvo ljubavi koja je »tako stvarna, tako istinita, tako konkretna da nam nudi odnos pun otvorenosti i plodnog dijaloga« (*Christus vivit*, 117). Tko vjeruje u taj navještaj odbacuje laž da naš život potječe od nas samih. On se zapravo rađa iz ljubavi Boga Oca, iz njegove želje da daje život u izobilju (usp. *Iv* 10, 10). Ako, umjesto toga, sluša zavodnički glas "oca laži" (*Iv* 8, 44) čovjek se izlaže opasnosti da potone u ponor besmisla i doživi pakao ovdje na zemlji, kao što to nažalost svjedoče mnogi tragični događaji osobnog i kolektivnog ljudskog iskustva.

Na ovu korizmu 2020. godine želim poručiti svim kršćanima ono što sam napisao mladima u apostolskoj pobudnici *Christus vivit*: »Upri svoj pogled u raširene ruke raspetoga Krista, pusti da te uvijek iznova spašava. A kada ideš ispovjediti svoje grijeh, čvrsto vjeruj u njegovo milosrđe koje te oslobađa krivnje. Razmišljaj o njegovoj krvi prolivenoj s tolikom ljubavlju i dopusti da te ona očisti. Tako ćeš se moći radati uvijek iznova« (br. 123). Isusova Pasha nije događaj iz prošlosti: snagom Duha Svetoga trajno je prisutna i omogućava nam da vidimo i vjerom dotičemo Kristovo tijelo u onima koji pate.

2. Hitnost obraćenja - Spasonosno je dublje duhom proniknuti pashalni (vazmeni) misterij po kojem nam je darovano Božje milosrđe. Iskustvo milosrđa moguće je, naime, samo u odnosu "licem u lice" s raspetim i uskrslim Gospodinom »koji me ljubio i predao samoga sebe za mene« (*Gal* 2, 20), u iskrenom, prijateljskom dijalogu. Zato je molitva tako važna u korizmenom vremenu. Prije no dužnost, molitva je izraz naše potrebe da odgovorimo na Božju ljubav koja nam uvijek prethodi i podupire nas. Naime, dok moli, kršćanin je svjestan da je ljubljen iako toga nije dostojan. Molitva može poprimiti različite oblike, ali ono što je u Božjim očima doista važno jest to da ona zađe tako duboko u nas da razbije tvrdoću našega srca kako bi se sve više obratilo njemu i njegovoj volji.

Dopustimo zato da nas se u ovom milosnom vremenu vodi poput Izraela u pustinji (usp. *Hoš* 2, 16) kako bismo konačno mogli čuti glas našeg Zaručnika i dopustili mu i



oraspoločili se da odjekne sve dublje u nama. Što više budemo njegovoj riječi puštali da nas zahvati to ćemo više moći iskusiti besplatno milosrđe koje nam On pruža. Ne dopustimo zato da ovo milosno vrijeme milosti protekne uzalud, u umišljenoj iluziji da smo mi gospodari vremena i putova našega obraćenja njemu.

3. Božja silna volja za dijalogom sa svojom djecom - Činjenicu da nam Gospodin još jednom pruža milosno vrijeme za naše obraćenje nikada ne treba uzimati zdravo za gotovo. Ova nova prilika trebala bi u nama probuditi osjećaj zahvalnosti i trgnuti nas iz naše tromosti. Unatoč, kadikad tragičnoj, prisutnosti zla u našem životu kao i u životu Crkve i svijeta, ova prilika da učinimo zaokret izražava Božju nepokolebljivu volju da ne prekida dijalog spasenja s nama. U raspetome Isusu, kojega »Bog za nas grijehom učini« (usp. 2 Kor 5, 21), u toj je svojoj spremnosti išao tako daleko da je na svoga Sina svalio svu težinu naših grijeha dotle da je okrenuo »Boga protiv samoga sebe«, kao što reče papa Benedikt XVI. (enc. *Deus caritas est*, 12). Bog, naime, ljubi i svoje neprijatelje (usp. Mt 5, 43-48). Dijalog koji Bog želi uspostaviti sa svakim čovjekom po pashalnom misteriju svoga Sina nije poput onoga koji se pripisuje drevnom žitelju Atene koji »ni na što drugo ne trati vrijeme nego na pripovijedanje i slušanje novosti« (Dj 17, 21). Takav isprazni govor, nošen praznom i površnom znatiželjom, karakterizira svjetovnost u svim vremenima, a u našim se danima može, među inim, uvući u sredstva komunikacije kad ih se koristi na neprimjeren način.

4. Bogatstvo koje treba dijeliti, a ne zadržati za sebe - Staviti pashalni misterij u središte vlastitoga života znači osjetiti samilost prema ranama raspetoga Krista prisutnima u mnogim nevinim žrtvama ratova, nasrtajâ na život, od nerođenog djeteta do starijih osoba, u mnogim nevinim žrtvama raznih oblika nasilja, ekoloških katastrofa, nepravedne raspodjele zemaljskih dobara, trgovine ljudima u svim njezinim oblicima i neobuzdane želje za profitom, što je oblik idolopoklonstva.

I danas je važno apelirati na muškarce i žene dobre volje da kroz milostinju dijele vlastita dobra s onima koji su u najvećoj potrebi, kao oblik osobnog sudjelovanja u izgrađivanju boljeg svijeta. Dijeljenje s drugima u ljubavi čini čovjeka čovječnijim, dok se gomilanjem dobara izlaže opasnosti da postane izopačen i začahuri se u vlastitu sebičnost. Možemo i moramo otići i korak dalje i uzeti u obzir strukturne dimenzije našeg ekonomskog života. Zato sam u korizmi ove godine, od 26. do 28. ožujka, sazvao u Asizu sastanak mladih ekonomista, poduzetnika i donositelja promjenâ (*change-makers*) s ciljem da pridolesu stvaranju ekonomije koja će biti više pravedna i inkluzivna. Kao što je Učiteljstvo Crkve u više navrata ponovilo politika predstavlja vrsni oblik ljubavi (usp. Pio XI., *Obraćanje članovima Talijanskog katoličkog sveučilišnog saveza [FUCI]*, 18. prosinca 1927.). Jednako vrijedi i za bavljenje ekonomijom s tim istim evanđeoskim duhom, a to je duh blaženstava.

Molim Presvetu Mariju da nas zagovara da u predstojećoj korizmi prihvatimo poziv da se pomirimo s Bogom, da pogled svoga srca upremo u pashalni misterij i u srcu se opredijelimo za otvoreni i iskreni dijalog s Bogom. Na taj ćemo način moći postati ono što Krist traži od svojih učenika, a to je sol zemlje i svjetlost svijeta (usp. Mt 5, 13-14).

**Rim, pri Svetom Ivanu Lateranskom, 7. listopada 2019.,
spomen Blažene Djevice Marije od Krunice**

Franjo



Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 20. dio

Prema popisu sastavljenom 27. srpnja 1898. godine, prilikom primopredaje župe Cerovnik između vlč. Nikole Miletića i vlč. Zdravka Glada, župna crkva imala je sljedeći inventar koji ovdje prenosim kako je u izvorniku:¹

- Crkva sa vrlo slabim krovom, s jednim zvonikom sa tri zvona; bojadisanje iste nevaljano; upravo ju nagrđuje; Tri oltara – nijedan ne odgovara onome, što mora da bude; Tri kaleža sa pliticami, od bakra pozlaćeni; Dvije pokaznice od bakra pozlaćeni; Ciborium od bakra pozlaćeni; Tri posudice za p. ulje posrebrene; Bursa za bolesnike nova; Lampe „vječnog svjetla“ od mjedi; Novi svjetionik; Luster u sredini crkve; Kadilnica s lađicom; Svijećnjaka 12 posrebrnjenih; Paramenti crvene, bijele, zelene, ljubičaste i crne boje; Pluvial sa štolom bijeli; Dvije dalmatike; Nebnica nova; Propelo jedno; Pojasa dva; Slabih 14. slika križnoga puta; Ispovjedaonica jedna; Dva oltarna križića od mjedi; Slabih 6 rubova; Alba (košulja) 6 kom; Jastuka 6 slabih; Škrabica za milostinju; Tri manje klupe; Tri zvončića (45) i jedan novi četveroglasni; Dvadeset klupa u brodu crkve; Klecalo jedno; Dva vrčića s pladničem; Kotlić sa škropilom; Klješta za pečenje hoštija; Rezalo za hoštije; Dva vela; Oltarni tapet jedan; Novo propelo; Za ministrante dvije opravice; Purificatoria dvanaest i Korporala dvanaest.

Nakon primopredaje župe započeli su restauraciju crkve doprinosom Visoke kraljevske zemaljske vlade od 1000 forinti te gotovo isto tolikim iznosom skupljenim od puka. Crkva je bila nanovo uređena izvana i iznutra. Napravljen je novi krov i oličen toranj. Radove na krovu izveo je poduzetnik Karlo Salopek. Pod crkve popločen je kamenim pločama, a zidovi su obojani.² Pohvalba izvedenih radova izvršena je 1. prosinca 1898. godine u prisutnosti predstavnika Kraljevske kotarske oblasti u Ogulinu, župnika vlč. Zdravka Glada i crkvenih odbornika.³

Sljedeće godine, 1899., obnovljene su postaje Križnog puta. Bile su to umjetničke uljene slike koje su nosile natpise: „I. Stanye, II. Stanye ...“⁴ U ožujku iste godine posvećen je obnovljeni kalež, a u svibnju blagoslovljena nova misnica.⁵ Izrađen je i novi glavni žrtvenik, za iznos od 900 kruna. Izradio ga je majstor Anton Kušlan iz Novog Mesta (Kranjska), a blagoslovio, dozvolom Prečasnog biskupskog Ordinarijata u Senju, uz prigodno slovo cerovnički župnik vlč. Zdravko Glad 15. kolovoza 1900. godine, dok je prvu misu na njemu odslužio bivši cerovnički, tada modruški župnik vlč. Antun Milošić.⁶



¹ BAS, br. 992/1898.

² *Spomenica župe Cerovnik*, str. 9.

³ *Uručbeni Zapisnik*, br. 78/1898.

⁴ *Zapisnik Cerkovne blagajne sv. Križa u Cerovniku Početkom god: 1871.*

⁵ *Uručbeni Zapisnik*, br. 49/1899. i 58/1899.

⁶ *Spomenica župe Cerovnik*, str. 9.